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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό αριθμός:13/2018 
Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση πρόσληψης ενός υποψήφιου δικηγόρου για το 2018 και 
για κάθε έτος εφεξής, προκειμένου να πραγματοποιήσει την πρακτική 
του άσκηση στην Νομική Υπηρεσία του Δήμου Ωραιοκάστρου.  
  
Στο Ωραιόκαστρο και στο Δημοτικό κατάστημα σήμερα, τη 19η του μήνα 
Ιουνίου του έτους 2018, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη  και ώρα 19:00, το 
Δημοτικό Συμβούλιο, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την 
υπ΄αριθμ. πρωτ. 10322/15-6-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που 
επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα 
ανακοινώσεων, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010. 
 Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο τριάντα 
τριών  (33) μελών, βρέθηκαν παρόντα τα είκοσι τέσσερα  (24): 
 
 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
1. ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
2. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
3. ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
4. ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 
5. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
6. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
7. ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 
8. ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 
9. ΓΕΡΑΚΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ 
10. ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
11. ΒΑΜΒΑΚΗ-ΛΙΜΠΑΤΕ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
12. ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 
13. ΠΟΡΦΥΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
14. ΛΟΚΟΒΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
15. ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
16. ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

17. ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
18. ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
19. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
20. ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
21. ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
22. ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
23. ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
24. ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ 
 
1. ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ  
2. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 
3. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
4. ΔΙΓΚΑΛΗΣ ΘΩΜΑΣ 
5. ΜΟΔΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
6. ΧΑΤΖΗΑΓΟΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
7. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
8. ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
9. ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΔΑΦΝΗ 
     (απουσιάζει δικαιολογημένα) 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67,  80 και 81 
του Ν.3852/2010 οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου: 
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ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 
  ΔΡΥΜΟΥ   Πατσαλάς Κωνσταντίνος Απών 
  ΛΗΤΗΣ   Χατζηαντωνίου Απόστολος Απών 
  ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ   Γκάτσης Αθανάσιος Παρών 
  ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   Κουφουνάκης Μιχαήλ Απών 
  ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ   Τερζής Χρήστος Απών 
 
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 
  ΜΕΣΑΙΟΥ   Λαζαρίδης Αναστάσιος Παρών 
  ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ   Γιαϊλατζόγλου Νικόλαος Παρών 
  ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ   Ζέγος Χρήστος Απών 
 
 
Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και ο Δήμαρχος  Γαβότσης Αστέριος, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, ο οποίος παρέστη. 
 
Παρών στη συνεδρίαση ήταν και ο Δημοτικός Υπάλληλος Ζαχαριάδης 
Πραξιτέλης για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Πριν τη συζήτηση των εκτός ημερήσιας και ημερήσιας διάταξης θεμάτων, 
υποβλήθηκαν ερωτήσεις προς τον Δήμαρχο και τη διοίκηση του Δήμου από 
παριστάμενους πολίτες. 
 
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του 
συμβουλίου έξι (6) θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης και ζήτησε την 
έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συζήτηση των θεμάτων ως 
κατεπείγοντα, λόγω των χρονικών περιορισμών και τα μέλη αποφάσισαν 
ομόφωνα τη συζήτηση των θεμάτων. Εξ αυτών, η συζήτηση των πρώτων 
πέντε (5) αναβλήθηκε και συζητήθηκε μόνο το 6ο θέμα. 

 
O Δημοτικός  Σύμβουλος κ. Τερζής Χ. αποχώρησε μετά τη διαδικασία των  ερωτήσεων  από τους 
πολίτες. Πριν τη συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων αποχώρησε ο Δ.Σ. κ. Δούμπαλας Κ. 
και η κα Βαμβάκη-Λιμπατέ Χ., ενώ μετά το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο Δ.Σ. κ. 
Κανταρτζής Ε. Η Δ.Σ. κα Γεράκη Β. αποχώρησε μετά την ψήφιση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 
ενώ ο Δ.Σ. κ. Κοϊτσίδης Π. μετά την ψήφιση του 8ου θέματος Η.Δ. Ο Δ.Σ. κ. Παπακωνσταντίνου Γ. 
αποχώρησε μετά την ψήφιση του 24ου θέματος Η.Δ.. 

 
Πριν τη συνεδρίαση, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Πορφυριάδης Παντελής 

κατέθεσε ψήφισμα προς έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο, με θέμα τη συμφωνία 
της 17ης Ιουνίου που υπεγράφη από την Ελληνική κυβέρνηση και την αντίστοιχη των 
Σκοπίων για την ονομασία των Σκοπίων. 
Μετά από διαλογική συζήτηση κατά την ψηφοφορία που έγινε, δεκαέξι (16)  
Δημοτικοί Σύμβουλοι τάχθηκαν υπέρ του ψηφίσματος, δύο (2) κατά και  τρία (3) 
παρών, ενώ η Δημοτική Σύμβουλος κα.  Γεράκη Βικτωρία απείχε από την ψηφοφορία 
και ο κ. Σαραμάντος Δημήτριος,  δήλωσε παρών με επιφύλαξη. 

Ψήφισμα κατέθεσε και ο Δημοτικός Σύμβουλος. κ. Θεμελής Άγγελος σχετικά 
με το ίδιο θέμα. 
Το ψήφισμα έλαβε μία (1) θετική ψήφο, δεκαπέντε (15) παρών και τέσσερις (4) κατά, 
ενώ ο Δ.Σ. κ. Δούμπαλας Κ. και η Δ.Σ. κα. Γεράκη Β. απείχαν από την ψηφοφορία. 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. 
Σημαιοφορίδης Θεόφιλος,  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 
εισηγούμενος το  20ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε τα εξής: 
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Ο νομικός σύμβουλος του Δήμου μας κ. Λαζίδης Δημήτριος με το υπ’ αριθμ. 

71/01-06-2018 έγγραφό του μας αναφέρει τα κάτωθι: 
Με τον αναμορφωμένο Κώδικα Δικηγόρων (άρθρο 13 παρ. 3 και 5 Ν. 

4194/2013) δόθηκε η δυνατότητα στους υποψηφίους δικηγόρους, να 
πραγματοποιήσουν μέρος της πρακτικής άσκησης τους, σε εν γένει δημόσιες 
υπηρεσίες και Οργανισμούς.  
 

Το περιεχόμενο της άσκησης των ασκούμενων δικηγόρων, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 12 ν.4194/2013 (Κώδικας Δικηγόρων), συνίσταται στη 
δυνατότητα να παρίστανται αυτοί στα Πταισματοδικεία, στις προανακριτικές αρχές, 
στα Ειρηνοδικεία κατά τη συζήτηση υποθέσεων μικροδιαφορών, στη λήψη ένορκων 
βεβαιώσεων, καθώς και ενώπιον οποιασδήποτε διοικητικής αρχής. Ο ασκούμενος 
δικηγόρος μπορεί επίσης να συμπαρίσταται και να συνυπογράφει τις προτάσεις, 
σημειώματα και υπομνήματα με τον δικηγόρο, στον οποίο ασκείται, σε όλα τα 
δικαστήρια του πρώτου και δεύτερου βαθμού.  
 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 παρ. 3 του Ν. 4194/2013 όπως 
ισχύει: «Η άσκηση (του ασκούμενου δικηγόρου) επιτρέπεται επίσης να γίνει στις 
νομικές υπηρεσίες των δημοσίων υπηρεσιών και των ανεξάρτητων αρχών, στα ΝΠΔΔ 
και Οργανισμών και γενικά σε νομικές υπηρεσίες δημοσίων υπηρεσιών. Στις 
περιπτώσεις αυτές-, ο συνολικός αριθμός των ασκούμενων δικηγόρων, ο ακριβής 
χρόνος άσκησης καθώς και το ύψος της αμοιβής τους καθορίζονται με κοινή 
απόφαση των υπουργών Οικονομικών και Δικαιοσύνης, κατά το λόγο της 
αρμοδιότητας καθενός, τη δε βεβαίωση άσκησης χορηγεί ο προϊστάμενος της νομικής 
υπηρεσίας ή του γραφείου δικαστικού ή ο νομικός σύμβουλος του φορέα. Η άσκηση 
στις νομικές υπηρεσίες των προαναφερόμενων φορέων είναι εξάμηνη, μπορεί δε να 
παραταθεί για άλλους έξι (6) μήνες κατά τα οριζόμενα στην παράγραφο 5». Σύμφωνα 
με τις διατάξεις της παρ. 5 τελευταίο εδάφιο του ίδιου άρθρου: «Με απόφαση του 
Υπουργού Δικαιοσύνης μπορεί να παραταθεί ο χρόνος άσκησης των ασκούμενων 
δικηγόρων για ένα εξάμηνο ακόμη και για μία μόνο φορά για κάθε ασκούμενο και 
μόνο για όσες θέσεις δεν καλύφθηκαν κατά το τρέχον εξάμηνο·».  
 

Κάνοντας χρήση της δυνατότητας που δίνει η παραπάνω νομοθετική διάταξη 
για την πραγματοποίηση μέρους της δεκαοχτάμηνης άσκησης των ασκούμενων 
δικηγόρων σε «γενικά νομικές υπηρεσίες δημοσίων υπηρεσιών» και θεωρώντας ότι η 
πρόσληψη ασκούμενων δικηγόρων στο Δήμο μας, όπου λειτουργεί πλέον νομική 
υπηρεσία, θα συμβάλλει στην συνεπικουρία του έργου των δικηγόρων του Δήμου 
μας, θέτουμε υπόψη σας τα παρακάτω:  
    Στον Οργανισμό του Δήμου μας, προβλέπονται τέσσερις θέσεις δικηγόρων με 
πάγια αντιμισθία - έμμισθη εντολή. Η Νομική Υπηρεσία, έχει στελεχωθεί από δύο 
νομικούς για την εξυπηρέτηση της νομικής τους δράσης, ενόψει και των αυξημένων 
αναγκών. 
 

Η Νομική Υπηρεσία του Δήμου μας είναι αρμόδια σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στον Οργανισμό του Δήμου μας, ιδίως για τη νομική υποστήριξη του στις κάθε 
μορφής υποθέσεις του, δικαστικές ή εξώδικες και για τη νομική καθοδήγηση των 
οργάνων και υπηρεσιών αυτού, με γνωμοδοτήσεις και συμβουλές. Ειδικότερα, στη 
Νομική Υπηρεσία υπάγονται οι εξής αρμοδιότητες:  
    α. Η παράσταση ενώπιον των δικαστηρίων για τη νομική υποστήριξη του Δήμου 
μας. 
    β. Η διατύπωση προτάσεων επί νομικών θεμάτων σχετικά με τη λειτουργία του  
Δήμου μας.  
   γ. Η γνωμοδότηση επί θεμάτων που παραπέμπονται σε αυτή. 
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Λαμβάνοντας υπόψη τις αρμοδιότητες που ασκούν οι νομικές Υπηρεσίες, 
καθώς και τα καθήκοντα των ασκούμενων που προαναφέραμε, γίνεται εύκολα 
κατανοητό ότι οι ασκούμενοι μπορούν να προσφέρουν σημαντική υποβοήθηση στο 
έργο των δικηγόρων μας. Παράλληλα, ωφελούνται και οι ίδιοι από τις γνώσεις και την 
εμπειρία που θα αποκομίσουν από την πρακτική τους άσκηση, καθώς η Νομική 
Υπηρεσία ασχολείται με ένα ευρύ φάσμα υποθέσεων (δικαστικών και εξώδικων) που 
απαιτούν σε καθημερινή βάση, επιδόσεις δικογράφων, δικαστικών αποφάσεων, 
παραστάσεις σε δικαστήρια, κατάθεση προτάσεων και άλλες ενέργειες που 
σχετίζονται με τη νομοθεσία και κυρίως με το Διοικητικό Δίκαιο, το Ποινικό Δίκαιο και 
το Αστικό Δίκαιο.  
 

Τέλος, η στελέχωση των Νομικών Υπηρεσιών με ασκούμενους δικηγόρους -οι 
οποίοι διαθέτουν εξειδικευμένες επιστημονικές γνώσεις - συμβάλλει στην άμεση 
προεργασία και διεκπεραίωση των νομικών υποθέσεων αλλά και στην εξυπηρέτηση 
των πολιτών μας όταν απευθύνονται σ' αυτές. Παράλληλα, οι ασκούμενοι θα 
μπορούν να συνεργαστούν με τους δικηγόρους μας για την έκδοση Γνωμοδοτήσεων, 
με την συλλογή και ερμηνεία της νομοθεσίας και τη μελέτη των ερωτημάτων των 
Υπηρεσιών του Δήμου μας, οι οποίες συχνά - πυκνά απευθύνονται στην Νομική 
Υπηρεσία και καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα νομοθεσίας, όπως ν.3528/2007 
(Υπαλληλικός Κώδικας), ν.3852/2010 (πρόγραμμα Καλλικράτης), ν.2690/1999 
(Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας) και λοιπά νομοθετήματα που αφορούν την 
άσκηση της καθ’ ύλην αρμοδιότητας των Υπηρεσιών μας.  
 
    Για όλους τους παραπάνω λόγους, εισηγούμαι την πρόσληψη ενός (1) 
ασκουμένου δικηγόρου στο Γραφείο Νομικών Συμβούλων (Νομική Υπηρεσία) του 
Δήμου μας, για την πραγματοποίηση της πρακτικής του με τις εξής προϋποθέσεις: 
 
    • Το χρονικό διάστημα της άσκησης τους, ορίζεται για έξι (6) μήνες με 
δυνατότητα παράτασης για επιπλέον διάστημα έξι (6) μηνών μετά από αίτηση του 
υποψηφίου και την αποδοχή της παράτασης από τον Υπουργό Δικαιοσύνης, 
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις 
της παρ. 5 του άρθρου 13 του Κώδικα Δικηγόρων. 
    
   • Η μηνιαία αποζημίωση των ασκούμενων δικηγόρων θα ανέρχεται στο ποσό των 
600 ευρώ. Το παραπάνω ποσό δεν υπόκειται σε ασφαλιστικές κρατήσεις, παρά μόνο 
σε παρακράτηση φόρου εισοδήματος και θα καταβάλλεται στο τέλος κάθε μήνα, με 
βάση το παρουσιολόγιο, ύστερα από ένταλμα της αρμόδιας Δ/νσης Οικονομικού.  
 
    • Το ωράριο της ημερήσιας απασχόλησης των ασκούμενων ορίζεται σε οκτώ (8) 
ώρες ανάλογα με τις ανάγκες της Νομικής Υπηρεσίας. Υπεύθυνοι τήρησης και 
ελέγχου του παρουσιολογίου και της άσκησης τους, θα είναι οι δικηγόροι του 
Γραφείου Νομικών Συμβούλων του Δήμου μας.  
 
    • Στο τέλος της άσκησης θα χορηγείται στον ασκούμενο δικηγόρο βεβαίωση 
ολοκλήρωσης της άσκησης.  
    
Η σχετική διαδικασία καθορίζεται ως εξής: 
 

Οι αιτήσεις των υποψηφίων συντάσσονται σύμφωνα με σχετικό υπόδειγμα 
που θα διατίθεται από το Δήμο Ωραιοκάστρου και υποβάλλονται στο Γραφείο 
Πρωτοκόλλου του Δήμου, εντός δέκα (10) ημερών από την επομένη της ανάρτησης 
της σχετικής πρόσκλησης στην ιστοσελίδα του Δήμου. Στην αίτηση οι ενδιαφερόμενοι 
δηλώνουν: α) στοιχεία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας β) αριθμό μητρώου 
ασκουμένου και γ) στοιχεία επικοινωνίας (ταχυδρομική διεύθυνση, σταθερό και 
κινητό τηλέφωνο, ηλεκτρονική διεύθυνση) και επισυνάπτουν βιογραφικό σημείωμά 
τους. Σε περίπτωση που οι αιτήσεις υπερβαίνουν τον αριθμό των διαθέσιμων 
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θέσεων, η επιλογή τους γίνεται από τον εκάστοτε προϊστάμενο της Νομικής 
Υπηρεσίας ή από τον αρχαιότερο Νομικό Σύμβουλο του δήμου. Τα ονόματα των 
επιλεγέντων θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
    Η υπό έκδοση απόφαση για την έγκριση άσκησης των υποψήφιων ασκούμενων 
δικηγόρων στο Δήμο Ωραιοκάστρου, θα σταλεί στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, 
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, το οποίο και θα μεριμνήσει για την 
έκδοση κοινής Υπουργικής Απόφασης Υπουργών Δικαιοσύνης και Οικονομικών για 
το χρόνο άσκησης των υποψηφίων δικηγόρων, την διαδικασία επιλογής του, τη 
δυνατότητα παράτασης και την αμοιβή τους, η οποία θα δημοσιευθεί στην Εφημερίδα 
της Κυβερνήσεως.  
   Με την απόφαση αυτή προκαλείται για το έτος 2018 (μήνες Ιούλιος - Δεκέμβριος) 
συνολική δαπάνη 3.600 ευρώ η οποία θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό του 
Δήμου μας (ΚΑΕ 70.6041.1001) με τον τίτλο «Αποδοχές  ατόμων  που ασκούν 
πρακτική άσκηση ».  
Συνολική δαπάνη 7.200 ευρώ ετησίως θα προβλέπεται και στους προϋπολογισμούς 
των επόμενων οικονομικών ετών. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, η οποία έχει 
καταγραφεί (και με τεχνικά μέσα) και  καταχωρηθεί στα πρακτικά μετά την 
απομαγνητοφώνηση, αφού έλαβε υπόψη του: 
 

1. Την παραπάνω εισήγηση  
2. Τις απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων   
3. Τo υπ’ αριθμ. 71/01-06-2018 έγγραφο του νομικού συμβούλου κ. Λαζίδη Δημητρίου 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα  

 
Εγκρίνει την πρόσληψη ενός υποψήφιου δικηγόρου για το 2018 και για κάθε 

έτος εφεξής, προκειμένου να πραγματοποιήσει την πρακτική του άσκηση στη 

Νομική Υπηρεσία του Δήμου Ωραιοκάστρου, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις 

που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσης. 

. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 199/2018 
 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων και της ημερησίας διάταξης ο Πρόεδρος 
κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης. 
  
Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως 
κατωτέρω. 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
    υπογραφή 

 
 

  ΤΑ ΜΕΛΗ 
 υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

Σημαιοφορίδης Θεόφιλος 
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